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Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

Oblastní inspektorát práce pro Jihomoravský kraj a Zlínský kraj (dále jen „inspektorát“) obdržel dne 
28.5.2024 žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 
informacím, pana 

    
            

 
 

(dále jen „žadatel“).          

Předmětem žádosti byly dotazy: 

Jak přesně Váš úřad využívá veřejně přístupné zdroje informací pro svou kontrolní činnost? 

Konkrétně, avšak pouze je například: zveřejňované informace v obchodním rejstříku, které musí 
každá firma povinně každoročně zveřejnit. 

Pokud nějaká firma dlouhodobě, tj. již několik let, porušuje zákon o zaměstnanosti a ve 
svých výkazech se k tomuto porušování i veřejně doznává, je úřední povinností vašeho 
úřadu ve věci konat? 

Opět konkrétně, avšak pouze je například, firma , se 
sídlem . Která již několik let vykazuje hospodářskou činnost v rozsahu 
několika milionů korun a přitom od počátku své existence doposud nemá a neměla jediného 
řádného zaměstnance. Majitelka a jednatelka firmy nemá sama o sobě ani schopnost ani možnost 
fyzicky činnost firmy zastat a odpovědný zástupce je jen formálně zapsán do ŽR. Přitom se 
v prostorách firmy každodenně pohybují minimálně 3-4 mechanici bez řádných pracovních smluv. 
Strategie této firmy je zjevně účinná, když uzavřou v běžných pracovních hodinách svou 
registrovanou provozovnu bránou, aby se do areálu nikdo nedostal, tak jim to celá léta prochází. 

Kolik takových firem s totožným profilem činnosti se nachází ve spádové oblasti Vašeho 
úřadu? 
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K Vaší žádosti Vám sdělujeme následující: 

Ke kontrolní  činnosti  inspektorát využívá veřejně přístupné zdroje informací, a to zejména při 
úkonech před kontrolou, popř. v průběhu kontroly, kdy pomocí: 

- obchodního rejstříku či živnostenského rejstříku je zjišťováno personální složení 
kontrolovaných subjektů, profesní zaměření a adresy provozoven 

- z internetových vyhledávačů zjišťujeme  stav a situování kontrolovaného objektu v mapě, 
tzn.  jeho velikost, situování v zástavbě a stavební dispozice a dojezdové vzdálenosti pro 
případnou kontrolu 

- v databázích hledáme informace k pracovnímu zaměření činnosti kontrolovaných subjektu, 
popř. zadávání volných pracovních míst, popř. diskriminační projevy ve vztahu 
k nabízení  pracovních poměrů. 

V případě, že inspektorátu vznikne podezření z porušování zákona o zaměstnanosti, je úřední 
povinností inspektorátu ve věci konat. Inspektorát však v daném případě možné porušování 
zákona neposuzuje z veřejně přístupných informací. 

Údaj o počtu firem s Vámi popsaným profilem není inspektorátu znám. 

 

 

 

S pozdravem 
        JUDr. Dagmar Berková, v.r. 
         vedoucí právního oddělení    
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